

ΠΜΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΤΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Αγαπητοί Φοιτητές/ Αγαπητές Φοιτήτριες,

Στο παρακάτω σύνδεσμο μπορείτε να συμπληρώσετε τη σχετική φόρμα για τη δήλωση προτίμησης αναφορικά με τη διπλωματική εργασία του Β εξαμήνου.

<https://mscaccount.bma.upatras.gr/el/metaptyxiako-programma/statement>

Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τις ακόλουθες οδηγίες και συμπληρώστε τη σχετική φόρμα βάσει αυτών.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής:

Δευτέρα 28/02/2022

Σημείωση: Με βάση το συγκεκριμένο αριθμό διπλωματικών που μπορεί να αναλάβει ο κάθε διδάσκοντας και βάσει των δηλωθέντων προτιμήσεων, η τελική κατανομή των διπλωματικών στους μεταπτυχιακούς φοιτητές θα γίνει από την Σ.Ε του ΠΜΣ βάση του αξιολογικού πίνακα των επιτυχόντων του ΠΜΣ.

Ακολουθούν οι οδηγίες συμπλήρωσης της φόρμας

Οδηγίες συμπλήρωσης της φόρμας

Από τους τέσσερις τομείς (I, II, III, IV) επιλέγεται με βάση την προτίμησή σας δύο (2) τομείς.

Για το τομέα που είναι πρώτος στην προτίμησή σας βάζετε το Α και για τον τομέα που είναι δεύτερος στην προτίμησή σας βάζετε το Β.

Σε κάθε έναν από τους δύο (2) τομείς που επιλέξατε, σημειώστε την προτίμησή σας στα επιμέρους γνωστικά αντικείμενα που περιλαμβάνει ο κάθε τομέας. Ειδικότερα:

- Για τους τομείς που έχουν 2 γνωστικά αντικείμενα, θα δείξετε ιεραρχικά την προτίμησή σας βάζοντας το 1 για το γνωστικό αντικείμενο της πρώτης σας προτίμησης και το 2 για το γνωστικό αντικείμενο της δεύτερης προτίμησης.
- Για τους τομείς που έχουν 3 γνωστικά αντικείμενα, θα δείξετε ιεραρχικά την προτίμησή σας βάζοντας το 1 για το γνωστικό αντικείμενο της πρώτης σας προτίμησης, το 2 για το γνωστικό αντικείμενο της δεύτερης προτίμησης και το 3 για το γνωστικό αντικείμενο της τρίτης προτίμησης.

Επίσης, **προαιρετικά**, μπορείτε να συμπληρώσετε και κάποιο προτεινόμενο τίτλο διπλωματικής εργασίας στο σχετικό πεδίο.

Για να σχηματίσετε μια καλύτερη εικόνα, ακολουθεί ενδεικτικό παράδειγμα:

I. ΤΟΜΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΙΚΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ	A
Εταιρική Χρηματοοικονομική Διοίκηση/ Διαχείριση Χρηματοοικονομικών Κινδύνων	1
Μέθοδοι Ανάλυσης Δεδομένων για τη Λήψη Αποφάσεων	2

II. ΤΟΜΕΑΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ	
Ελεγκτική	
Αρχές Εταιρικής Διακυβέρνησης και Κοινωνική Ευθύνη	
Σύγχρονα θέματα εμπορικού δικαίου και εταιρικής διακυβέρνησης	

III. ΤΟΜΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	B
--	----------

Χρηματοοικονομική Λογιστική στη Λήψη Αποφάσεων	2
Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης	1
Φορολογική Λογιστική	3

IV. ΤΟΜΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ/PERFORMANCE MANAGEMENT	
Στρατηγική Διοικητική Λογιστική	
Performance Management	
Σύγχρονες Μέθοδοι Κοστολόγησης	

Προτεινόμενος τίτλος διπλωματικής εργασίας (προαιρετικό): Το leasing ως μορφή χρηματοδότησης των επιχειρήσεων